
MISE VŠEMOHOUCÍ MOCI 
 
 

 
Všemohoucí moc bývala ztělesněna až do 21. 8. 1974 v Indii/Paňdžábu a vykonává dnes 
svoji misi nezávisle na všech čtyřech hlavních náboženstvích po celém světě. 
 
Kirpal = zdroj všeho Bytí, Zjevený, Bezpodobný, Jediný, představitel vědy duše, otec, 
který nás stvořil. 
 
Výjimečností naší současné doby je to, že díky milosti Všemohoucí moci je ještě možné 
obdržet INICIACI a Kirpalovo bezprostřední vnitřní vedení. Až tato doba jednou pomine, 
může se možná vrátit, ale až po 100.000 letech. Tato příležitost/milost, jakou nyní máme, 
pak již nebude možná. Tato příležitost je nyní nejvyšší.  
 
Nejvyšší poslání člověka je Jednota s Absolutnem. 
 
Citát Kirpala: „Žijte dle přikázání vašeho náboženství, zůstaňte ve vašem náboženství.“ Toto 
je přímá cesta. Bůh nepotřebuje zprostředkovatele! Děti, staří a nemocní lidé, mohou 
prostřednictvím Kirpala obdržet milosrdenství Všemohoucího.“  
 
„Život v náboženském společenství představuje přípravnou fázi. Pouze Bůh sám může 
spojit duši se Sebou samotným. Lidské narození je vzácné privilegium – Lidské tělo je 
chrámem božím.  
 
SANT MAT = věda duše se svým stvořitelem. On je jedinou cestou, která vede 
k spirituálnímu velkému světlu a k dokonalému osvobození. Svatí učili o vysvobození 
během života.  
 
Lidstvu se v současné době aktuálně skýtá možnost dosáhnout Dokonalosti 
v Jednotě. Pokud tato příležitost nebude využita, bude muset cyklus stvoření po roce 
2012 začít znovu, a to je dlouhá kamenitá cesta. 
 
Lidstvo nyní stojí na bodu obratu tohoto poznatku –  
na zlomu časů 2012. Doba je zralá, abychom se informovali o zlomu časů, provedli 
příslušná opatření, abychom dosáhli osvícení.  
 
Citát Kirpala z „Koruny života“, nakladatelství Origo, Švýcarsko, strana 232 „ … Toho nejsme 
pamětliví, a namísto, abychom jej/JEŽÍŠE následovali na duchovní cestě, kterou 
ukazoval, považujeme jej za obětního beránka, který má nést naše hříchy, a za 
prostředek k tomu, abychom se vyhnuli vnitřní duchovní výzvě.“ 
Když své poslání splnil, stáhnul se z tohoto světa a přenechal dílo jako vodítko svému 
následovníkovi. V naději a víře, že nám svatí dřívějších dob mohou pomoci ještě i nyní, 
začínáme přikládat falešným a chybně směrovaným myšlenkovým a pocitovým proudům 
velký význam. 
 
Již samotná skutečnost, že se mistr v dřívějších dobách objevil a pomohl lidem nalézt svůj 
původ, je i v současné době nezvratným důkazem, že je takovýto bůh-člověk nutný.  
 
Pro spirituální proces vysvobození, pro každé skutečné naplnění, je mistr pro spirituální vývoj 
duše absolutně nepostradatelný. Zde neexistuje žádné omezení náboženství, přesvědčení, 
postavení nebo rasy.  
 
 


